
Pa1,vd Zięba 
Radny Rady Miej skiej 
w Przedborzu 

Interpelacja nr 8 (20)/2020 

Przedbórz, dnia 27 .02.2020 

Sz. P. 
Wiesława Janosik 

Burmistrz Miasta Przedborza 

za pośrednictwem 
Sz. P. 

Krzysztofa Zawiszy 
Przewodniczącego Rady 
Miejskiej w Przedborzu 

Na podstawie art. 24 ust. 3, 4, 5 i 6 Ustawy o samorządzie gminnym, składam interpelację 

dotyczącą odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych na terenie naszej gminy. 

Zgodnie z zawartą w styczniu br. umową z firmą Paver spółka zoo, oraz w umowach zawieranych 
wczesniej z PHU Paver, ( paragraf 3 ustęp 10): ,, Wyko11awca udostęp11i 1 poje11mik na terenie 
rnfosta na :;.;l;iórlię drobnego zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicz11ego. Miejsce wstanie 
wsJwzar,;2 przez Za,nawfającego". 

'v\' związku z powyższym proszę_ o odpowiedź na pytania: 

gdzie znajduje się_ taki pojemnik ? 
Od ki edy j est udostępniony ? 

Czy Zamawiający wskazał wykonawcy m1eJsce na ustawienie pojemnika ? Jeśli me, to 
dlaczego? 
Jeś li Zamawiający wskazał takie miejsce, a Wykonawca nie udostępnił pojemnika, to czy 
Zamawiaj ący kjedykolw iek to skontrolował? 
Jakie konsekwencje wobec Wykonawcy zamierza wyciągnąć Zamav,iający, jeśl i 

Wykonawca nie wy,.v i ązywał si~ i nie wywiązuje z zobowiązan ia wynikaj ącego z paragrafu 
3 ustęp I O U mowy? 
Jeśli pojemnik nie został ur.Jostępniony, to od kiedy i gdzie i w jakich godzinach można z 
niego skorzystać '7 

Jeśli jeśli miejsce z.ostało wskazane, a pojemnik udost(pniony, to kiedy i gdzie została 

podana o tym informacja przez WykoDawcę lub Zamawiaj ącego? 

J eśli pojemnik został tHiostt':pniony przt:z z łożeniem tej Interpelacj i, to proszę o 
prz .... dstawienie na to dowodów. 
Zgodnie z paragrafem 3 ustęp 1 7 "\Vykonmvca został zobowiązany do podan ia, w 
haimonogramie odbiorn odpadów,godzin otvva.rcia PSZ.O K.. Taka infon nacja nie widnieje na 
harmonogram ach dostarczonych micszkaricom 1:,~miny. \V związku z powyższym proszę o 

podanie do publicznej wiadomości godzin fnnkcjonowsnb PSZOK ~;;nafsz~~;n~ _ 
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remat: dotyczy interpelacji nr 8 (20)/2020 
Nadawca: Paweł Zięba 
Data: 28.02.2020, 08:12 
Adresat: Urząd Miejski w Przedborzu <umprzedborz@pro.onet.pl>,Rada Miejska w Przedborzu 
<radamiejska@przedborz.pl> 

W złożonej w dniu 27.02.2020 roku interpelacji popełniłem błąd, który niniejszym prostuję. 
Chodzi o zdanie: 
"Jeśli pojemnik nie został udostępniony, to od kiedy i gdzie i w jakich godzinach można z niego 
skorzystać?" 

Powinno być: 
"Jeśli pojemnik został udostępniony, to od kiedy i gdzie i w jakich godzinach można z niego 
skorzystać?" 

Uprzejmie proszę o dołączenie tego sprostowania do interpelacji i wzięcia go pod uwagę przy 
udzielaniu odpowiedzi . 

Z poważaniem 

Paweł Zięba 

Radny Rady Miejskiej 
w Przedborzu 

28.02.2020, 08:21 
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